



■ 中国女排队员惠若琪期待东京决战

女排世界杯赛昨日战报

意大利	3比0胜	塞尔维亚
中国	3比0胜	韩国
日本	3比0胜	巴西
德国	3比0胜	阿根廷
阿尔及利亚	3比1胜	肯尼亚
美国	3比0胜	多米尼加



■ 张磊手捧吉祥物，笑得很甜

本版图片 CFP

在对韩国女排的比赛中，张磊毫无争议地拿到了全场最佳，一个数据让国际排联的官网也用“伟大”来称赞张磊。半场比赛张磊的一传到位率达到了72.22%，且零失误。赛后，本报记者采访了张磊。

“祝贺你终于拿到了吉祥物。”“真的非常

本报武汉今日电（记者 张建东）昨天，第二届全国智力运动会比赛在武汉体院进入第五天比赛。上海棋手在国际象棋比赛中表现出色，分别闯进少年女子团体、大学生团体的决赛。

在国际象棋少年女子团体半决赛中，由倪诗群和李卓凌组成的上海队以1胜1平的佳绩，战胜江苏队后夺得决赛权。今天，上海队与重庆队决战，争夺金牌。在国际象棋大学生团体半决赛上，由上海财大学生组成的上

挺进伦敦 就看自己

中国女排不需看别人的“脸色”

在女排世界杯还剩下最后三场比赛时，形势基本明朗，中国女排有希望打进前三名，直通伦敦奥运会。

昨天，主场作战的日本队爆出最大冷门，3比0击败奥运会冠军巴西队，不仅让巴西队提前“出局”，也使自己继续保留直通伦敦的希望。中国队在大胜韩国队之时，主要对手意大利、美国队、德国队同样以3比0横扫对手。

第三阶段结束，意大利队保持不败，美国队21分紧随其后。中国队积19分名列第三。德国队18分排在第四。日本队16分

列第五。可以说，世界杯前三名将在这五支球队中产生。

世界杯第四阶段最后三场比赛将于16日开始。中国队最后三个对手是美国队、肯尼亚队和德国队。美国队实力较强取胜不易，而垫底的肯尼亚队不会对中国队构成威胁。因此，最后一轮与德国队的较量将成为关键。

其实，德国队后三轮更艰难。全胜的意大利队和东道主日本队很难对付。假如德国队两连败，那么未战就已经失去了前三资格。此外，美国与意大利将会上演一

场强强对话，谁胜谁负，都会使排在后面的中国队与德国队将积分拉近。

或许，世界杯最后三场会出现一些“意外”，但中国队并不需要看别人的脸色行事。

在已经进行的8场比赛中，中国队6胜2负。输掉的两场是2比3惜败意大利和巴西队。

最后决战在东京上演，期待中国女排直通伦敦奥运。

特派记者 李京红
(本报札幌今日电)

硬仗在最后

中国女排主帅俞觉敏认为对阵美国队德国队是关键

女排世界杯已近尾声，中国女排仍然保持积分前三名。最后三场如果能够拿下两场，中国女排将获得奥运会入场券。但是，美、德、意三国目前排名靠前，状态非常好。

对此，中国女排主帅俞觉敏说：“在最后三场比赛中对美国和德国的比赛，我们会摆正自己的位置，去冲击对手。”

札幌站三个对手中有巴西和塞尔维亚两支强队，三场比赛中国队两胜一负获得7分，俞觉敏认为整个队伍表现出的精神状态和拼劲最让人满意。他说：“面对任何对手，我们的队员都非常努力。目前的阵容和打法通过八场比赛检验，适合我们队伍特点，不足的地方是拦网、防守和小球，这些环节与意大利、巴西等世界强队还有差距。”

尽管目前暂列第三位，但俞觉敏对最后排名不敢展望。他说：“不敢展望！后三场比赛对肯尼亚队，我们实力占据优势应该取

胜，其他两场比赛我不敢展望。我们到东京后，马上会备战对美国队的比赛。”

到目前为止，美国队仅仅输给了德国女排。而德国队格伦回归后，实力有了极大的提升。俞觉敏认为下阶段的困难最大，对手太强。

女排世界杯前，中国女排的目标是前六。在已经完成目标的情况下，是不是考虑过前三名直接拿到奥运会的参赛资格？俞觉敏说：“有这方面的考虑，但是中国女排进入前三的难度很大。特别是后三场比赛的困难很多，对阵美国和德国是硬仗，摆正自己的位置，抱着冲击心态把水平打出来还有希望。”

特派记者 李京红
(本报札幌今日电)



25比8，这是中国女排送给韩国女排最好的礼物。

去年世锦赛中

国女排遭韩

国女排零封。

昨天，中国女

排完美地报了

一剑之仇。韩

国队头号得

分手金延璟遭

到了中国队的重

点盯防，在首

局仅拿到1分的

情况下被换下，且再也没

有上场。

中韩之战

非常关键，中

国队要想继续

占据前三，必

须在韩国队身

上全取三分。

中国女排做到

了。25比8，这

是韩国队在世

界杯赛上创下

的最低局分。

在输给了中国队之后，韩国队遭遇了本届世界杯的第七场失利，而仅拿到1分的金延璟也再次刷新了自己在世界杯赛上的个人得分新低。此前，对阵意大利和美国队的比赛中，她分别拿到了3分和5分的低分。

去年世锦赛，中国队0比3不敌韩国队，除了独得24分的金延璟为球队的获胜发挥了极为关键的作用之外，接应黄燕淑和主攻韩松一也有不俗表现。广州亚运会决赛，中国队苦战五局击败韩国队，金延璟拿到了19分，黄燕淑也有14分进账。而在今年亚锦赛半决赛，尽管金延璟拿到了全场最高的21分，但韩松却只得到了5分，黄燕淑更是只有2分进账。韩国女排明显在走下坡路。

中韩之战，中国队依靠整体的力量赢得比赛。惠若琪、张磊、杨珺菁三人的得分突破两位数。

特派记者 李京红
(本报札幌今日电)

全场最佳“劳模”

——访中国女排主力接应张磊

开心。”满脸是汗，浑身湿透的张磊手捧着圆脸吉祥物，满脸幸福。

张磊堪称“劳模”。除了接一传，还要参与防守、进攻。在对韩国女排的比赛中，拦网也居然成了全队第一，拿了5分。只要看中国队的比赛，在你眼前一直跑来跑去的肯定是张磊。

由于韩国队的主要得分手金延璟打了一局就下场了，中国队更是所向披靡。记者问：“对韩国队打得如此轻松，想到过吗？”张磊说：“赛前，我们就是要力拼每一分，不管对手如何，一定要去冲击对手。韩国队不是弱队，我们对此做了最困难的准备。”

由于张磊的归队时间并不长，因此，她能否同二传之间有良好的配合，一直是大家所担心的。记者问：“从八场比赛看，你同二传魏秋月之间的配合越来越好，是这样吗？”“确实是这样，经过亚锦赛，还有世界杯，我们之间越来越默契。有时我一传出些问题，二传会弥补，希望我们之间的配合越来越好。”

张磊命运多舛，被退回上海队后，她一直在默默地刻苦训练。记者：“离开中国女排回上

海队训练时，自己是怎么安排的？”“从国家队回来后，我并没有放弃，时刻等待召唤。在上海队，我得到了教练和队友的帮助，我给自己加压，练得很苦。练后排、练一传，练防守，练身体素质。”张磊说。

记者问：“能谈谈自己最大的变化吗？”张磊：“亚锦赛归队后，我觉得自己最大的变化是心态。莫名其妙的想法少了，在场上只要尽全力，打出自己的特点就可以了。”

从亚锦赛到世界杯，张磊一直受到体能问题的困扰，她的抽筋，甚至影响到胜负的走向。记者问：“对意大利一战抽筋后，老毛病似乎没有再犯？”张磊说：“是的，没有再抽筋。喝大量的糖水、盐水和运动饮料，队友们也常常帮我按摩和冷敷。真的很感谢大家。”

记者问：“对美国和德国的硬仗，决定中国女排能否获得伦敦入场券，有压力吗？”张磊说：“压力会有的，但我们会一场一场去拼对手，发挥自己的技战术特点。过程做好了，结果自然会好的。”

特派记者 李京红
(本报札幌今日电)

智运会进入第五天

上海选手表现出色

海队也以1胜1平的战绩，将黑龙江队淘汰出局。今天，上海队与天津队决战，争夺冠军。

在桥牌比赛中，上海男女队双双晋级青年男女团体四强。上海男女队分别与香港队、

江苏队进行半决赛，争夺决赛权。在桥牌男女团体赛中，上海队双双晋级八强。值得一提的是，上汽女队在团体第一场比赛中，曾以大比分负于通信队，排名跌至20名开外。不过，上

汽女队从第二轮开始奋起直追，至第七轮预赛结束，竟以第二名的好成绩晋级八强。桥牌团体八强战，上海男队对广东队、上海女队对通信队。

昨天，国际跳棋四个单项、五子棋两个单项的比赛拉开战幕。上海棋手在六个单项前两轮比赛中发挥正常。

第二届智运会赛程过半，上海代表团以6枚金牌暂列各队之首。北京队和山东队均以4枚金牌紧随其后。